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Emitent: Secretarul general al municipiului Roman 

    Nr. 20289 din 12.03.2024 

 

  

 

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa extraordinară a Consiliului Local Roman 

din 12.03.2024; 

 

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 193 din 

11.03.2024. 

Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, 

Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 1500. 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 16 consilieri din care 12 

prezenți fizic și 4 consilieri on-line. Lipsesc motivat dnii consilieri G.D. Barcă, 

I.L. Ciocoiu, R.D. Lohan, D.L. Păiuș, D.V. Moroșanu. 

La şedinţă participă şi reprezentanţii mass-mediei locale. 

Dl secretar general Gheorghe Carnariu îl informează pe domnul 

președinte Alin Buzdugan cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară 

pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:  

 

- punctul 3 – majoritate absolută   -   11  voturi  

- punctul 4 – majoritate absolută   -   11 voturi   

- punctul 5 – majoritate absolută   -   11 voturi 

- punctul 6 – majoritate simplă      -   9 voturi 

- punctul 7 – majoritate simplă      -   9 voturi 

 

    Dl secretar general Gheorghe Carnariu reaminteşte membrilor Consiliului 

Local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ.  

         Dl președinte de ședință Alin Buzdugan menționează că „în urma 

exprimării intențiilor a doi consilieri locali USR, aceștia au plecat către alt 

partid, dl Mărtici și dl Corbu nu vor mai avea susținerea USR , ei rămânând în 

continuare consilieri locali.” 

         Dl președinte Alin Buzdugan anunță că prin Sentința nr. 62 din 08.02.2024 

pronunțată de Judecătoria Roman, definitivă, irevocabilă și executorie a fost 
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validat mandatul de consilier local a dlui Gherghel Constantin Adrian din partea 

Partidului Împreună pentru Moldova. 

        În conformitate cu articolul 117 din Codul Administrativ, dl Gherghel 

Constantin Adrian depune jurământul. 

        Urmează depunerea jurământului de către dl Gherghel Constantin Adrian. 

   

   Se supune spre aprobare ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu  16 voturi 

”pentru” – unanimitate, după cum urmează: 

 

     1. Depunerea jurământului de către domnul Constantin-Adrian 

GHERGHEL; 

     2. Proces – verbal încheiat la şedinţa ordinară a Consiliului Local 

Roman din 27.02.2024; 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea activităților  finanțate integral 

din venituri proprii, sursa E de finanțare, desfasurate de catre 

unităților de învățământ preuniversitar din subordinea Municipiului 

Roman - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – 

C2 și C5; 

4. Proiect de hotarare privind aprobarea activităților  finanțate integral 

din venituri proprii, sursa E de finanțare, desfasurate de catre 

Directia de Asistenta Sociala Roman- iniţiator Leonard Achiriloaei - 

Primarul Municipiului Roman – C2 și C5; 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local 

consolidat pe anul 2024 - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C2 și C5; 

6. Proiect de hotarare privind aprobarea tipului de suport alimentar în 

cadrul Programului naţional „Masă sănătoasă”, conform H.G. nr. 24 

din 11 ianuarie 2024 - iniţiator Leonard Achiriloaei - Primarul 

Municipiului Roman – C4 și C5; 

7. Proiect de hotarare privind modificarea unor hotărâri (H.C.L. nr. 

223/2020, H.C.L. nr. 222/2020, H.C.L 28/2021, H.C.L. nr. 144/2020, 

H.C.L. nr. 236/2020 și H.C.L. nr. 30/2021) - iniţiator Leonard Achiriloaei 

- Primarul Municipiului Roman – C3 și C5; 

 

La punctul 2) de pe ordinea de zi – Proces – verbal încheiat la şedinţa 

ordinară a Consiliului Local Roman din 27.02.2024 

Urmare a supunerii la vot, procesul – verbal a fost aprobat în 

unanimitate de voturi –   16  voturi. 

 

La punctul 3)  de pe ordinea de zi – Proiect de hotarare privind 

aprobarea activităților  finanțate integral din venituri proprii , sursa E de 

finanțare, desfasurate de catre unităților de învățământ preuniversitar din 

subordinea Municipiului Roman 

          Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost favorabil.  

          Avizul comisiei juridice a fost favorabil.    

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat în 

unanimitate de voturi -  16  voturi. 
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          La punctul 4) de pe ordinea de zi –  Proiect de hotarare privind 

aprobarea activităților  finanțate integral din venituri proprii, sursa E de 

finanțare, desfasurate de catre Directia de Asistenta Sociala Roman 

          Avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.  

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

Urmare a supunerii la vot proiectul a fost aprobat în unanimitate de voturi 

- 16 voturi.  

 

La punctul 5) de pe ordinea de zi  – Proiect de hotarare privind 

aprobarea rectificarii bugetului local consolidat pe anul 2024 

Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost favorabil. 

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi – 16 voturi. 

 

La punctul 6) de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind 

aprobarea tipului de suport alimentar în cadrul Programului naţional 

„Masă sănătoasă”, conform H.G. nr. 24 din 11 ianuarie 2024  -  

Avizul comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret a fost 

favorabil.  

Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

Dl președinte de ședință menționează că la acest proiect este un 

amendament și îi dă citire: “Având în vedere Ordinul Ministerului Sănătății 

Publice nr 1563 din 2008 pentru aprobarea listei alimentelor nerecomandate 

preșcolarilor și școlarilor, se modifică specificațiile tehnice și sugestiile de 

meniu după cum urmează: se elimină din anexa 1 și 2 specialitățile de brânză 

topită felii, triunghiuri, baton, urmând a fi înlocuite cu alte produse alimentare, 

în urma consultării cu furnizorii și se elimină denumirea Hochland , care este o 

marcă înregistrată și ar duce la o concurență neloială față de ceilalți 

producători.” 

Dl consilier local Ionuț Corbu întreabă care este justificarea acestui 

amendament. 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: “denumirea Hochland 

este o marcă înregistrată care delimitează aceste produse. Conform Ordinului 

Ministrului acest produs este încadrat la produse nerecomandate pentru uzul 

școlarilor și preșcolarilor. Dacă citiți acest Ordin, 1563, este specificat acest 

lucru. Ceea ce facem noi este ca în cadul acestui proiect de masă sănătoasă să 

introducem un produs care este recunoscut ca fiind toxic. Iar pentru a doua parte 

a amendamentului, denumirea Hochland desemnează un producător, spre 

deosebire de Dalia, care este o marcă de brânză, care poate fi produsă de mai 

mulți producători.” 

Dl consilier local Ionuț Corbu precizează: ”Deci este toxic, produsul 

Hochland brânză topită este toxic, scrie în Ordin.” 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: „Produsul Hochland, 

crează o concurență neloială față de producătorii locali, de exemplu.” 
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Dl consilier local Ionuț Corbu adaugă: „Ați spus că este un produs toxic 

că așa prevede Ordinul Ministerului. E adevărat?” 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: „E adevărat! Nu știu 

dacă ați studiat! 

Dl consilier local Ionuț Corbu adaugă: „ Nu l-am studiat!” 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: „ Este introdus în 

referatul de aprobare al acestui proiect care urmează să îl aprobați 

dumneavoastră.” 

Dl consilier local Ionuț Corbu adaugă: „Voi studia!”  

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: „Vă rog! E de preferat 

înainte de proiect, recomandare.” 

Dl consilier local Ionuț Corbu adaugă: „ Nu aveam cum să știu că faceți 

un amendament cu referire la acel ordin.” 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan răspunde: „Este precizat în 

referatul de aprobare, domnul consilier.” 

 

Dl președinte de ședință Alin Buzdugan supune la vot amendamentul. 

Urmare a supunerii la vot, amendamentul a fost respins cu 2 voturi 

„pentru” (B. Roman și A. Buzdugan) și 14 abțineri. 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre în forma inițială a fost 

aprobat cu 14 voturi „pentru” și 2  abțineri (B. Roman și A. Buzdugan). 

 

La punctul 7) de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind 

modificarea unor hotărâri (H.C.L. nr. 223/2020, H.C.L. nr. 222/2020, H.C.L 

28/2021, H.C.L. nr. 144/2020, H.C.L. nr. 236/2020 și H.C.L. nr. 30/2021) -             

 Avizul comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism a fost 

favorabil.  

Avizul comisiei juridice a fost favorabil. 

          Se procedează la votare cu buletine de vot, potrivit art. 139, alin. 6 -10 din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

          Urmare a numărării buletinelor de vot de către Comisia de numărare a 

voturilor s-a constatat că proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi 

„pentru” și 2 abțineri. 

Consilierii locali, participanți on-line, nu participă la vot ca urmare a 

procedurii votului cu buletine de vot. 

          Nemaifiind alte intervenții dl președinte Alin Buzdugan declară închise 

lucrările ședinței. 

  

PREŞEDINTE DE  ȘEDINȚĂ                   CONTRASEMNEAZĂ                                        

      Consilier,              Secretarul general al municipiului Roman     

        Alin BUZDUGAN                                Gheorghe CARNARIU                                                                                                                                                                                 


